## INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – ITI DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE, SUBSTITUTO

Entidade: AR DALMOLIN vinculada à AC SOLUTI MÚLTPLA, AC SOLUTI RFB e AC SOLUTI

JUS

**Processo nº:** 00100.000102/2016-72 / 00100.000111/2016-63 e 00100.000114/2016-05

No termo do Parecer CGAF/DAFN/ITI-060/2016 e consoante aos Pareceres 097/2016/APG/PFE-ITI/PGF/AGU, 088/2016/APG/PFE-ITI/PGF/AGU e 094/2016/APG/PFE-ITI/PGF/AGU. DEFIRO o pedido de credenciamento da AR DALMOLIN vinculada à AC SOLUTI MÚLTPLA, AC SOLUTI RFB e AC SOLUTI JUS, com instalação técnica situada na Rua Independência, n° 386 – 3° andar, Passo Fundo-RS, para as Políticas de Certificados já credenciadas. Publique-se. Em 27 de abril de 2016.

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO